



卫塞节祝福



卫塞节祝福视频（见学会“证道学世界”公众号和网站“冥想小集”）

《吉祥经》唱诵来源：<https://www.youtube.com/watch?v=IStf569X1rY>

利比德在《真师与道路》中，详细描绘了他在星光界参加卫塞法会的情形。在杰弗里-郝德森的奥义日记《圣殿之光》(Light of the Sanctuary)中也有多处记载他参加卫塞节的情况。在1949年5月30日的记录中，他写道：“这是最生动的意识体验，让我对C.W.利比德的描述完全满意”。以下文字摘自《真师与道路》：

佛承诺每年在他去世的周年纪念日（卫塞节）返回世界一次，并将祝福洒向世界。佛有他自己的特殊类型的力量，当他给世界带来祝福时，他就会释放出这种力量，而这种祝福是一种独特的、非常奇妙的东西；因为根据他的权威和地位，佛可以进入我们完全无法到达的自然境界，因此他可以转化并把这些层面特有的力量引到我们的层面。如果没有佛的中介，这些力量在物质生活中对我们没有任何用处；它们的振动是如此巨大，快得令人难以置信，以至于它们会在我们所能达到的任何境界中无意识地穿过我们，而我们甚至永远不会知道它们的存在。但事实是，祝福的力量散布在世界各地；它立即为自己找到可以倾泻的渠道（就像水立即找到一个开放的管道），从而强化所有的好工作，并为那些能够接受它的人带来和平。



最高的祝福

然后人们站起来，凝视着佛，与此同时圣人会则为人们的利益诵读《吉祥经》的高尚话语：

诸天与世人，思维吉祥事，渴望诸吉祥，何谓最吉祥
勿近诸愚者，亲近诸智者，尊敬有德者，此谓最吉祥
居于适当所，积曾作福德，自有正誓愿，此谓最吉祥
多闻与工巧，善持诸禁戒，言谈诸善语，此谓最吉祥
孝养父母亲，善护妻与子，正命无混浊，此谓最吉祥
布施与修持，善待诸眷属，诸行为无咎，此谓最吉祥
止避诸恶行，远离诸毒品，于法不放逸，此谓最吉祥
尊敬与谦逊，知足与感恩，依时闻正法，此谓最吉祥
忍辱与受教，皈依于圣者，依时论正法，此谓最吉祥
精修与梵行，证悟诸圣谛，修证般涅槃，此谓最吉祥
八风不动心，无忧无杂染，宁静无恐惧，此谓最吉祥
如斯修诸行，常处不败所，随处得安稳，此谓最吉祥

浮在山丘之上的人物体型巨大，但完全再现了佛最后生活在地球上时的身体形态和特征。他盘腿而坐，双手合十，披着佛教僧侣的黄色袈裟，但右臂裸露。任何描述都无法让人了解这张脸，这是一张真正像上帝的脸，因为它将平静和力量、智慧和爱结合在一起，其表情包含了我们头脑中所能想象的所有神性。我们可以说，他的肤色是清澈的黄白色，五官轮廓清晰；额头宽阔而高贵；眼睛大而有神，呈深蓝色；鼻子略带钩状；嘴唇红润而坚挺；但这一切只是在我们面前展示了外在的面具，只是对活生生的整体的一点点表达。头发是黑色的，几乎是蓝色的，而且是波浪形的；奇怪的是，它既没有按照印度的习俗留长，也没有按照东方僧侣的方式剃光，而是齐肩长，在中间分开，从额头向后梳。有这样一个故事：当悉达多王子离开家去寻找真理时，他抓着自己的长发，用剑一挥就斩断了，此后他一直保持着同样的长度。

这个神奇的影象最引人注目的特点之一是围绕着他的绚丽灵光圈。光环呈同心圆状，就像所有高度发达的人的光环一样；其总观与《可见与不可见的人》图二十六中描



新加坡证道学学会
Singapore Lodge Theosophical Society

绘的阿罗汉相同，但其颜色的排列是独一无二的。人物被笼罩在光中，这种光既耀眼又透明。它如此明亮，以至于眼睛很难在上面停留，但透过光，面部和袍子的颜色却非常清晰地显现出来。外面是一圈光彩夺目的青色；然后依次是闪耀的金黄色、最丰富的深红色、纯银白色和壮丽的猩红色--当然，所有这些都是真正的球体，尽管在天空下看时显示为带状。在所有这些球体之外，以直角射出的是所有这些混合色调的光线，并夹杂着绿色和紫色的闪光，可以参考插图。

如想了解更多细节，可以参考《真师与道路》(The Masters and the Path)一书中非常详细的描述。该书于1925年首次出版，可在中文网站<https://chinesetheosophy.net/>的“书籍目录”一栏里免费下载。